



КИЇВМІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ
01001, м. Київ-1, вул. Хрещатик, 32, тел.: (044) 278 19 85, e-mail: info@kga.gov.ua http://www.kga.gov.ua

31.03.2021 № 055-6531

Наталія

foi+request-84046-

6e55f263@dostup.pravda.com.ua

Виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) розглянуто Ваше звернення від 24.03.2021 № 1479 (з) щодо надання інформації. За результатами розгляду, інформуємо.

Станом на сьогодні, оформлення паспортів прив'язки тимчасової споруди відбувається відповідно до Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21 жовтня 2011 року № 244 (далі – наказ).

Відповідно до п. п. 2.2. наказу замовник, який має намір встановити тимчасову споруду, звертається до відповідного виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або районної державної адміністрації із відповідною заявою у довільній формі про можливість розміщення тимчасової споруди, до якої додаються:

графічні матеріали із зазначенням бажаного місця розташування тимчасової споруди, виконані замовником у довільній формі на топографо-геодезичній основі М 1 : 500 кресленнями контурів тимчасової споруди з прив'язкою до місцевості;

реквізити замовника (найменування/прізвище, ім'я та по батькові (за наявності)/місцезнаходження тимчасової споруди/контактна інформація) та напрям підприємницької діяльності.

Відповідно до п. п. 2.6. для оформлення паспорта прив'язки тимчасової споруди замовник звертається до органу з питань містобудування та архітектури із додатковою заявою щодо оформлення паспорта прив'язки тимчасової споруди, до якої додає:

схему розміщення тимчасової споруди;

ескізи фасадів тимчасових споруд у кольорі М 1: 50 (для стаціонарних тимчасових споруд), які виготовляє суб'єкт господарювання, який має у своєму складі архітектора, що має кваліфікаційний сертифікат, або архітектор, який має відповідний кваліфікаційний сертифікат;

технічні умови щодо інженерного забезпечення (за наявності), отримані замовником у балансоутримувача відповідних інженерних мереж.

Разом з тим інформуємо, що відповідно до п. 2.7 наказу паспорт прив'язки тимчасової споруди надається органом з питань містобудування та архітектури протягом десяти робочих днів з дня подання зазначеної заяви.

Крім того повідомляємо, що заборони щодо встановлення нової тимчасової споруди рішеннями Київської міської ради не передбачено.

Також, надаємо контактні номери Департаменту містобудування та архітектури 0 (44) 278-19-85.

Заступник директора

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Svitlana Lypivska', written in a cursive style.

Світлана ЛИПІВСЬКА